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Llenu ypoka:

* MOBTOPUTbL CNOCOObLI peLleHnsa KBagpaTHbIX
YypaBHEHUN

* pasfoXXeHne KBagpaTHOro Tpex4yneHa Ha
MHOXUTENN

* MMOCTPOEHUE rpadmnka KBagpaTtu4HOU
doyHKLNMK

* CNOCOObI peLleHns KBagpaTHbIX
HepaBEHCTB

* YMEHWe coTpyaHu4aTb U noMoratb Apyr
APyry



Buabl kBaapaTHbI X ypaBHeHU:

HenonHbIe kBaApATHbIE YPABHEHUS:
ax’ +bx=0
(X,=0;X,= -b/a)
ax® +c=0

X =+ |€
( 1,2 \'(l)

ax’ =0
(X =0)




ax*+bx+c=0

D=b?-4ac

D< 0
Hem kopHeu
D=0
1 KOpeHb X =——

2Q
D>0

b+ \5

2 KOpHA X | ,=""~
' 20



PelunTte ypaBHEHUA

* 63-7x°=0

* 3x%2-27Xx=0

e 4x%+12x-7=0

e 2- 21x+49x%=0
* 36X-28x%-11=0



[lpoBepKa peLleHns:

¢ X=-3;3

e X=0:9

e X=-3,5:0,5

e X=1/7; 2/7

« X=0,5;11/14



ax’+bx+C

Kak pasnoxutb
KBAAPATHLIU
TpexuneH Ha
MHOXUTENn?




ax*+bx+c=
=a(X-X, )(X-X_}



Pa3noxunTte KBagpaTHbIN TpeEXYNEH
Ha MHOXXUTENU

* X2-8X+7=

¢ X*-11x+30=
¢ X2-16X+60=
e 2X2-7X+6=
e 3X%-8X+5=



Pa3noxunTte KBagpaTHbIN TpeEXYNEH
Ha MHOXXUTENU

e X2-8X+7=(X-1)(X-7)

e X2-11x+30=(X-5)(x-6)

e X2-16Xx+60=(x-6)(x-10)
¢ 2X%-7X+6=2(x-1,5)(X-2)
e 3x2-8x+5=3(X-1)(x-5/3)
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PacnonoxeHue rpadouka KBagpaTtuiHou oyHKLUN
y=ax’*+bx+c OTHOCUTENbHO oOcu abcuucc B
3aBNCMMOCTH oT ONCKPUMUHAHTA 7
D>O
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Anzopumm peuwieHuUsi kKeadpamHoz20
HepaeseHcmea

PaccmoTpeTthb chyHKUMIO y=ax® + bx +c

1.

2.

3.

4,

Hantun Hynu dyHKuum
OnpepenuTtb HanpaBneHWe BeTBeU napabonsbl
CxeMaTU4HO NoCcTpouUTb rpacpmk pyHKUUMN.

YuyuntbiBasi 3HaK HepaBeHCTBA, BbINMNNCAaTb OTBEeT.



Ha pucyHke rpaduk beHKLI,I/II/L)F X -2
Pewume HepaseHCmMeo0
2

a) X-2x-3>0

OTBe

(05 -1) U (3+%)

Sl k=== 1=

B) X - 2X — 3<0

otBeT (-1;3)

2
) X-2X-3<0

otBeT | [-1; 3]




PeweHue keadpamHbix HepaseHCmMe
MemooOoM UHmMepesasios

Pa3noXxuntb KBagpaTHbIU Tpex4neH
Ha MHO)KVITenVI BOCMNOSIb30BaBLUUCD
bopmMmynon ax’+Bx+c= a(x X, )(x-x )
OTMeTUTb Ha YNCITOBOM npﬂMOVI
KOPHU TpexuyneHa.

OnpenennTb Ha KaKUX NPOMeEXYTKax
Tpex4yrieH UMeeT NONIOXKNUTEeSbHbIW
UNu oTpuuaTesibHbIU 3HaK.
YunTtbiBas 3HaK HepaBeHCTBA,
BKITHOUYUTb HY>KHbIe MPOMEXYTKU B
OTBeT.



PewnTe HepaBeHCTBO:

3agaHue 1

X%+4x-5<0

1) (-0;-5)U(1;+x) 2) [-5; 1]
3) (=»;-5]U[1;+x) 4) (-5; 1)

3agaHuve 2

x%-5x+4 < 0

1) (-0;1)U(4;+=) 2) [4;5]
3) (-5 1) 4) (1;4)

3apnaHuve 3

(x-2)(x+3) =20

1) [-3;+x) 2) [2;+x)
3) [-3; 2] 4)(-=;-3]U[2;+x)

3agaHve 4

X*+x-2<0

1) [-1;2] 2) (-0;1)U(2;+)
3) [0; 2] 4)[-2;1]




Pegpnexcus.

.Ha ypoke a pabotan aKTUBHO / NAaccueHO
.CBoew paboTou Ha ypoke 4 AososieH / He foBONeH
.YpOK ANg MeHa nokasancs KOPOTKUM / ASTUHHBIM

.3a ypok 4 He ycTtan / yctan

.Moé HacTpoeHue cTano nyudwe / cTano xyxe
.MaTtepuan ypoka mHe 661 NoHATeH / He NOHATeH

noneseH / 6ecnoneseH
UHTepeceH / CKydeH

.JomawHee 3aaaHUE MHe KaxeTcs NErkum / TpyaHbIM
WUHTepecHO / He UHTepecHO



CITACHNBO
3A YPOKI



